

正誤表

雑誌「手術」第74巻第13号（2020年12月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年4月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
表紙	論文名 上から7番目	腹腔鏡下腹会陰式直腸切断術（APR）に必要な局所解	腹腔鏡下腹会陰式直腸切断術（APR）に必要な局所解剖
目次	左頁 論文名 上から7番目	腹腔鏡下腹会陰式直腸切断術（APR）に必要な局所解	腹腔鏡下腹会陰式直腸切断術（APR）に必要な局所解剖

以上